



库克会来中国发布iPhone mini吗?

随着智能手机市场竞争的日益白热化,苹果也不得不放下腰身。
日前,摩根士丹利分析师凯蒂·胡伯特(Katy Huberty)发布报告称,苹果可能会于今年夏天在中国市场上推出iPhone mini(廉价版iPhone),其裸机售价预计为330美元,折合人民币约2000元,与联想、华为、中兴通讯和酷派旗舰手机的价格相符,以此来为苹果在中国的智能手机销售表现注射一剂“强心剂”。
见习记者 赵柳影

公司



快公司

新浪发布最新财报
思科副总裁空降主管微博



许良杰

新浪公司(NASDAQ GS: SINA)昨日公布了截至2012年12月31日的第四季度未经审计的财务报告。净营收1.391亿美元,较上年同期增长4%。非美国通用会计准则净营收1.344亿美元,较上年同期增长4%,处在公司1.32亿美元至1.36亿美元的预期范围之内。广告营收1.107亿美元,较上年同期增长7%,处在公司1.1亿美元至1.12亿美元的预期范围之内。非广告营收2850万美元,较上年同期下降4%。非美国通用会计准则非广告营收2380万美元,较上年同期下降5%,接近公司2200万美元至2400万美元预期范围的上限。新浪应占净利润240万美元,合每股摊薄净收益3美分。非美国通用会计准则新浪应占净利润为900万美元,合每股摊薄净收益13美分。

2月20日,新浪宣布最新管理层任命决定,首席运营官(COO)杜红升任首席运营官兼联席总裁,同时任命许良杰为首席技术官(CTO)兼联席总裁,主管微博。曾担任过网易的CTO,是网易上市的核心团队之一,在ebay期间,一手搭建了ebay中国研发中心,加盟新浪前担任思科全球副总裁。许良杰的工作经历显示,他在处理大数据、深度挖掘和构架产品模型方面都有过相当丰富的实践经验。

在公布管理层任命的同时,新浪也公布了微博用户的最新数据,截至2012年12月底,新浪微博注册用户已超5亿,同比大幅增长74%,日活跃用户数达到4620万。2012年,新浪微博的总收入约为6600万美元。 据《新京报》

今夏 iPhone 会变 mini?

有消息称,苹果可能在中国推出廉价版 iPhone 微博上讨论声一片,有的很期待有的则不看好

产品还未出世,就先褒贬不一

昨日,有关 iPhone mini 今夏可能在中国市场推出的消息一出,就引来无数消费者的关注,微博上讨论声一片,有的很期待,有的则不看好。

“要跟高价 iPhone 说拜拜了,好期待啊,到时一定要买一个。”网友“蛋炒饭”高兴地说。“2000元就能买一个 iPhone? 真不错,让我们屌丝也用一用 iPhone 吧。”网友“皮皮的蓝月亮”说。

如此看来, iPhone mini 还未出世,就先吸引了一批消费者,但是还有些“果粉”似乎并不看好这一产品。

“苹果应该靠创新和技术来吸引消费者,而非低价,这有违苹果一直坚持创新的精神。”网友“SD 苹果”说。

网友“轩辕慕叶”更是直接: iPhone 还 mini? 当年 Pad mini 的诞生是为了解决 Pad 体型太大,携带不便的问题。那么即使有再多冠冕堂皇的理由, iPhone mini 的出现一定是无厘头的,苹果看来真的是已经进入“创新无力”的深渊了。

从事手机销售多年的董先生,昨日也跟记者分享了他的看法:“智能手机竞争太激烈了,尤其是苹果如今受到三星、中兴、华为等的冲击,日子不像以前好过,苹果必然得出手来保护自己的市场份额,推出 iPhone mini,其实就是为了能够吸引一批经济实力有限的消费者。”

iPhone mini 或将令苹果在中国市场上所占份额另增 20%

据报道,胡伯特报告中分析认为,阻碍苹果 iPhone 智能手机在中国市场扩大份额的主要因素是其高高在上的价格和相对单一的机型。因此,胡伯特表示,低价 iPhone 将会令苹果在中国市场上所占份额另外增加 20%,目前 iPhone 5 所占份额为 10%。

“我们认为,苹果将以 330 美元的价格发布 iPhone mini,与联想、华为、中兴通讯和酷派旗舰手机的价格相符。哪怕利润率仅为略高于 40%,且 iPhone 自相蚕食率为 1/3,我们仍认为 iPhone mini 也可带来更多营收和毛利润。”胡伯特在发布的投资报告中指出, iPhone mini 还将以

中国以外的其他新兴市场为目标。

与此同时,苹果与中国移动达成经销协议也将是个关键因素。苹果目前通过中国联通和中国电信出售 iPhone,该公司一直都在尝试与中国移动达成协议,但一直都面临多个“绊脚石”。

胡伯特认为,中国移动对 iPhone 销售量增长来说将是主要的推动因素。首先,苹果将推出新的 iPhone 迷你机型;随后,有关 TD-LTE 授权和“移机不改号业务”的立法可能会在今年晚些时候或 2014 年通过;其后,中国移动将可为使用 TD-LTE 网络的高端智能手机提供补贴。

茅台五粮液被罚 4.49 亿后续 国家发改委:消息还在核实

近日有媒体报道称:国家发改委相关部门透露,茅台和五粮液因实施价格垄断被罚 4.49 亿元,所罚金额是上年度两家酒企销售额的 1%。昨日上午发改委称,消息还在核实。此前发改委表示,尚未将消息登在官方网站上,不清楚该消息从何种渠道流出。

国家发改委 19 日下午在回应茅台、五粮液被罚一事时称:“具体措施正在制定中,尚未将消息登在官方网站上。”发改委还表示,不清楚该消息从何种渠道流出,新闻中心的工作人员正在与内部多个部门沟通核实中。

而来自茅台、五粮液的消息也称,企业目前还没有收到正式下发的罚款通知。茅台集团董事长袁仁国、董秘樊宁屏的手机都处于“无法接通”状态,五粮液相关负责人则表示“对发改委的处理决定没什么个人看法”,但还未收到处理通知。

法律界专家普遍认为,茅台、五粮液主要是违反了《反垄断法》第十四条:明确禁止经营者与交易相对人“达成限定向第三人转售商品的最低价格”。两家酒企在 1 月份的公告中也披露,违法行为主要涉及其对经销商的价格控

制行为。

国务院反垄断委员会专家咨询组组长、对外经济贸易大学竞争法中心主任黄勇此前就表示,茅台、五粮液事件是我国《反垄断法》实施四年半以来第一次公开介入纵向垄断案件的调查,意义重大。

所谓纵向价格垄断,比如生产商和经销商之间达成协议,协议中规定经销商固定销售给下一家经销商或消费者的价格,或者规定最低的转售价格。

据《北京晚报》

谷歌股价首破 800 美元关口

北京时间 2 月 20 日早间消息,谷歌股价周二首次突破 800 美元关口,主要由于移动计算对该公司的增长形成了支撑。

当日,谷歌股价在纳斯达克常规交易中上涨 13.96 美元,报收于 806.85 美元,创下自该公司在 2004 年 8 月 IPO(首次公开招股)上市以来的最高收盘价,盘中最高触及 807.00 美元。过去一年时间里,谷歌股价上涨了 33%,表现远好于标普 500 指数的上涨 12%。在截至上周五的 52 周,谷歌最高价为 793.26 美元,最低价为 556.52 美元。

在谷歌股价上涨的同时,苹果股价在过去一年中下跌 8.4%。据彭博社编篡的数据显示,按市盈率计算,苹果与谷歌之间的差距为 56%,创下 2006 年 7 月以来的最高水平。唐风

市场延续纯债“盛宴” 华夏纯债基金顺势待发

Wind 数据显示,截至 2 月 17 日,今年以来已有 15 只纯债基金成立(A、B、C 分开计算),这个数量相当于去年纯债基金发行总量的 1/4,颇有“盛宴”延续意味。而资产规模位居首位的华夏基金,日前也推出了一只华夏纯债债券基金,投资者可通过建行等各大银行、券商和华夏基金进行购买。

不买股票,不打新,风险更低

华夏纯债基金不投资于股票市场,也不参与新股申购,专注投资债市,其中对固定收益类资产的投资占比为 80%~95%,因此不受股票市场震荡的影响,相较于一级债基和二级债基来说风险最低,并且显示出波动性低、投资稳健的特点。

收益稳定,纯债基金连续 9 年正收益

银河证券统计数据表示,过去 9 年上证综

指涨幅为 51.57%,而中信标普企业债指数涨幅为 56.37%,可比期间里前者波动率 1.74%,后者波动率仅为 0.16%,可见纯债券在取得稳定收益的同时,波动性远低于股票,因此,纯债基金的投资优势也由此凸显。

此外,从银河证券数据还可以看到,2004 年至 2012 年,纯债基金连续 9 年获得正收益,平均年化收益率为 5.68%,最高达 16.62%,表现出“稳中有赢”的投资风格。而作为纯债基金的主要收

入来源——债券的票息目前也较为可观,wind 数据显示,目前银行间 AA 企业债及中期票据目前票息均在 6% 左右,处于长期中位数以上。

明星团队,助力华夏纯债基金掘金债市

华夏纯债基金的拟任基金经理韩会永,目前同时执掌着华夏希望债券、华夏保证金理财两只基金,并拥有丰富的固定收益产品

投资经验,历史业绩不俗。Wind 数据显示,截至 2012 年 12 月 31 日,韩会永掌管的华夏希望债券 A 年化回报率达 6.01%,表现抢眼。

作为行业内资产管理规模最大的基金公司,华夏基金目前管理的固定收益资产规模超过 1000 亿元,拥有约 30 人、经验丰富的固定收益投研团队,基金经理平均从业经验超过 8 年。因此,优秀的公司与雄厚的投研相结合,势必为华夏纯债基金发展提供有效帮助。